OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3—2 HWERRH

(1 /19°_—=3)
HRYE HEH & (kg/ 5 ; 47 1149V $RIdmg-TEQ/ ) MR L
A= (EEHE)
e EEHEE = B &8 [=fask) N
4] WA sy - —_— It (atm) S P | HRHE
1[EERDKABMEIED 1630 16410 18041 91% 9%
279 )ILTFT IR 1 2 3 58% 42%
7o) IILEET FIL 281 23 308 364 672 54% 46%
A7 7 VIR U Z DKBMEE 31 17 48 36% 64%
5|7 )IEE2 — (UAFIVFI)) TFIL 281 23 305 0 305 0% 100%
6l7ZVIEE2 —E ROFPTFIL 0 0 1 51% 49%
N7 o )IEE = —TFIL 48 406 453 89% 11%
8|7V )ILERXFIL 281 23 305 249 554 45% 55%
1 == NP 164 164 6673 6837 98Y% 2%
0|l7roL4>v 83 529 5165 5777 5777 -
NFZIr by L 0 0 - -
2|7 M 7ITER 387 2910 34128 38007 4926 42933 11% 89%
Bl7Ebrb=bYIL 1878 322 2200 15% 85%
BWrehvo7IBERY Y 43 43 - -
5|7+ 757V 2 2 - -
16|12, 2° —7YERAVIFFA=rYI 0 1 1 100% 0%
18[7=1y > 0 0 0 0% 100%
2012—73I/)T85)—I 1313 53322 79971 2 79973 0% 100%
2[5-7x/-1-[2, 6—yvO00—4— (b 240 1 241 0 241 0% 100%
Yz)IAOQXAFIV) 72z=)0] —-3—-F)—4
— [ (MYZAOXFIV) RILT 1] ES
y—=J)L (Bl&71470=)L)
28|15 =73X/)7x/)—) 0 0 - -
25 4—75/ 6 H—2 v )=—TFI—3—4AF 4 4 4 - -
WFF—1 4—rNYT7Yv—5 (4H) —
F (Rl I\ YT Y)
29[1—=F7Y)AXL—2, 3—TRF>FO/NY 4 4 2 6 31% 69%
V|EHETILFIIARVEYRIKVBROZEDE (7 9629 98700 133243 0 133243 0% 100%
WEIIEDORZBENA1O0HS14FETODEDRY
ZTDREMICIRS,
NTFUVFEVRVZDIEEY 155 244 398 61% 39%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3—2 HWERRH

(2 / 19R—%)
HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)

18 ML RiguE &t R
5 gﬁégg 3g?§§§ . BENE N (55HE) HHE =
RTINS EY 0 0 - -
33|akE 0 0 - -
¥3—AYVTFTFIAFIL—-3, 5, 5—KJXF 1 1 1 - -

oyants =AY 7 x—h
BlAYVITFILTILTER 17400 17400 - -
Bl4AVILY 4610 4610 763 5373 14% 86%
374, 4° —qvFoYFvII7xz/—)L (Bl 2 2 0 2 0% 100%
F27x/)—JLA)
Qv rFoEL=2— (4—XrFPETz=IL— 60 60 60 - -
%—1&)tﬁ39/$»7—#(%%871+
43" —qAvyFaRFT—2—-KNYT7)LAOXFIL 612 612 612 - -
RYZXT7ZY R BIEZILEZZI)
245V FFY 5 5 0 5 0% 100%
U4 VIV LRVZDIEEY 0 0 0 - -
Blzy o FA—I 7 7 - -
BlrFI=2—-[4— (6—OO—2—-F/%H% 28 28 28 - -
Yo AFY) 2z /F%2] FOEFF—F (B
ZXYOKRy TITFI)
470 —TFIL=0— (6—=hrO—X&—KJ) 89 89 89 - -
=EAVE Y —TFINRAKRLT I RFAT—
(Bl THIHRR)
Blo—zFiL=0-4—-=-tOr7z=i=7z=)L 129 129 - -
KRR/ FFT7—b (BILEPN)
4IN— (1 —TFLFAEL) —2, 6-Y=h0O 1714 1714 1714 - -
-3, 4=V (BERVTA XYY V)
5112 —TFIAXHUER 53 53 0 53 0% 100%
2[TFI= (Z) —3— (N=RYIJ—-N—- {[ 160 160 160 - -
XFI (1 = AFIVFATIFIUFTVTI)AFY
AIVR=I) PX/] FAY 7X/) FREFF
— N (BIZT7S=HILT)
B3| TFILARVEY 64711 93556 6699 59058 224024 432911 656934 66% 34%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

£3-2 #ERFRT

3/ 19R—%)
HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)

18 ML RiguE &t R
= geIEL | ANAAEE R BRI gt ik = =
BAlO—TFN=S—1—XxF)LTOENL= (2—F 593 593 - -

FY=3=FFYYIZI)) KAK/FFT—h
(BIBHRAFFTE—HN)
56|TFLvAFUR 718 831 1549 54% 46Y%
57|TFLvF)a—)VE/ITFILI—TI 1041 3201 4242 75% 25%
B8lTFL ) I—ILE/ AFILT—FI) 77 2 79 2% 98%
BlTFLYSTIV 0 0 - -
60|TFL v 7 3 EEEE 146 69 0 216 0% 100%
61N, N’ —IFLYER (YFFHI/NIVER) 50 50 - -
VA (BlEITRT)
62|N, N’ —ITFLYER (¥FFHIINIVEE) 4791 1 4792 0% 100%
YYAYEN, N —IFLYER (YFAHL
NI V) EmIROELEEY (Bl A€ TG
vt 7)
63[1, 1" —TFLV—-2, 2" —EEYI=ZILA 3851 3851 - -
=U7O3IRK (AEATI/T7 R TOIRXEDY
7y N)
64|12 — (4—T hF>7xz)l) —2—-XF)LFO 706 45 0 751 0% 100%
EN=3—-7z/FIRVINI—FTI (BIET
Aoz 7Ov 9 2R)
(] el eyl m = | < N2 0 1152 1152 100% 0%
66|1, 2—TRF>THV 5 5 - -
68 )1, 2—xRF>FOany (ERELTOEL Y 0 25 25 100% 0%
NI AV F U REFRIE BIBRITAXAIFUBI 23 0 23 - -
AaREBEBERVIVAIF VB 1 b EERE
DEEY)
71510 B — 8% 1 1 1 55% 45%
T2(&1E/85 7 1 2 (RRBH 1 ODH13ETOE 0 0 - -
DEVZTOEEMICRS, )
BV —=F5%5)—) 0 0 0 41% 59%
TANRZ—F o9 FILT7 /=) 1 0 1 0% 100%
5|8 RIYARUVZDILEY 39 79 118 67% 33%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3—2 HWERRH

(4 / 19R—Y)
HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) Bt
BHAHEHE (#EHE)

) W L RiguE st B oa | B
5 gﬁégg 3g?§§§ . BENE N (55HE) HHE =
6|4 70y —AT7OS948 L 2 2 61 63 97% 3%
80l L v 92798 233444 8631 226603 561477 827859 1389336 60% 40%
S EPA P 0 0 2 2 100% 0%
828R R ' F DAKAMAL B 50 50 37 87 43% 57%
83|17 A v 841 1046 1887 2 1889 0% 100%
84|57 ) # FH—JL 0 0 - -
85| HILTILTER 23 23 23 - -
86|27 LYV —I 0 44 89 132 100 232 43% 57%
87|17 D LRUV=MY O LEEY 93 0 93 1041 1134 92% 8%
88|/5Hi 2 O MEED 2 2 1009 1012 100% 0%
Q|lyopr=") v 0 0 - -
92—/ OoA—-4-IFIFI/—6-—4Y7OF 146 146 146 - -

WFPX/—1, 3, 5—hNYTIY (BIET S
V)
92— (4—»vop—-6-—-—xTFIF7I/—1, 3, 321 321 321 - -
5-RKNYF7IU—=2—=4)V) PX)—=2—XF)L
Javx/=r))L BIE&ITFIV)
24— 00—-3—-ITF)IL—1—XFJ—N-— [4 180 180 180 - -
AT I\U)wr#/) NyUIN] ESY—IL—
5—AILARFHIRN (BHMLTZZVESKR)
93[2—soAO—2" —ITFI—N— (2—AXFFx> 304 304 304 - -
—1=XFIITFI) =6 —XAFIFTEIrT7=
R (BIZXNS7O—))
UlyooxFL v (BIEEEE=ZIL) 1 1 15 15 95% 5%
953 —sO0Q—N— (3—s0O0@—-5—KNY7)LA 1272 173 1446 1446 - -
OXFIL—2—-EYII) —FIT7, PILIT7
, PIL77—KNYZ)AO—2, 6—Y=tO—
INS=NMILAPY RIRTZIVT VL)
9%|1— ({2—-[2—-y@0-4—- (4-5007 105 1 106 106 - -
I/$/)7I_»]—4 AF—1, 3=
FTEYSY—2— 4»}X%»)—1H71 2
L A—RNYFY— REZT T aFT—))
98|~ O O BEEe 0 0 - -

BEHEE - TRIIEE




OREAHEEDH I BEONRILEMEREEGHER
3. EHEIE (NR¥ERE - ENRERE - RE - BEMF) OKF (MWLUER)
£3-2 #ERFRT

(5 / 19R—%)
HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)
18 ML RiguE &t R
5 gﬁégg 3@&52? . BENE N (55HE) HHE =
100|12—so0—2" , 6 —YIFI—N— (2— 1954 1954 1954 - -
TARFIIFI) FEIRTZUR BIETLF
S a—)b)

10112—2s00—-2" , 6 —JITFI—N— (Xh 214 214 214 - -
T&x%»)TtFT:UF(%%TEOD—»

103|11—2v0o0—1, 1=Y27)40xT49 > (B&H 1194 379 3655 5228 5228 - -
CFC—142hb)

104|703 7)40x49 Y (BJIEHCFC—22) 11736 27500 2407 41643 0 41643 0% 100%

108 (RS) —2— (4—sO0—FIK~—=KYIF 1113 1113 1113 - -
Fv) FOEAVEE BEXxa7Oy )

110l —son LTV 0 0 - -

113|2—s080—-4, 6—EX (ZTFILTI/) —1 29 22 51 20 71 28% 72%
33,5—hU79y(%%979yquAT

114 (RS) —2—[2— (3—OO07z=)l) — 33 33 33 - -

S
, 3—IRFFOEIL] —2—TFIAVH
1, 3=#Y (R4 5/ 77)

U

1154 — (2—sO0Q7zxz=)l) —N=>20O0~F> 983 983 983 - -
W=N—-IFI—4, 5-YeRO-—5-F%Y
—1TH=FrSY—IL—1—HIKRFHI K (B
BTV RSHINR)

116 (4RS, 5RS) —-5— (4—/OQO7zx=J) 10 10 10 - -
) —N—2 AanFo)l—4—AF)—2—FF
V=1, 3=FFYYIU=3-ALRFHIRN
(Bl~AESFTIIR)

117 (RS) —1—=NR5—soO7z=)L—4, 4— 733 733 733 - -
IAFI—3— (1H=-1, 2, 4= YFTYI—
=1 —=AIAXFIV) RVH =3 —=F—)L (B
2573+ —))

18|12 — (4—s0O0z7zx=J)l) —2— (1TH-1, 2 0 2 2 - -
2, 4= R PY—=I—1—AILAFIL) ~EH
YY) B&IIOTYZI)

BEHEE - TRIIEE



OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

£3-2 #ERFRT

(6 / 19R—Y)
HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)
18 ML RiguE &t R
; EREE | MM | e | mwe | aw | W e
119 (RS) —4— (4—vpo@O7z=)) —2—7 44 44 44 - -
TZ)—2— (1TH=1, 2, 4—KNYTY—)L
—1—AJLXFI) F7FO=krYJ (BlIET7 TV
Ja+yVv—J)
121 —snop7x/—) 0 0 - -
123|13—svomn7oRy (B&ELET)IL) 2100 2100 - -
124|1 — (2—Oa~RvyIIL) —3— (1 =XF) 36 36 36 - -
;1—71:»1%»)7b7(%%bswuy
125|170~y ¥y 203 196 399 1801 2200 82% 18%
127|7 oOokIL A 454 213 802 1469 4813 6282 77% 23%
128|700 X% > (BlaEIEXFIV) 12 12 - -
12914 —s00—3—XF)7x/)—) 0 0 - -
132|385 M ROZDIEEY 232 0 0 232 2311 2542 91% 9%
13B3|EER2 — T h+>TFIL (BIETFL VY Ya— 942 942 942 - -
WE/JIFINI—FTITET—N)
134|FEfE E =)L 413 232 71 715 74461 75176 99% 1%
1362 — XA MFoTFIL (BIETFLYS)a— 190 190 - -
WE/XAFINI—FTITFET—N)
137|> 7+ 3 R 69 69 69 - -
138 (RS) —2—>7/—-N—[(R) —1— (2 18 18 18 - -
, 4—ysynoOo7zxz=J)L) TFII] -3, 33—
AFINTFZIRN (BET7OY XAy M)
139 (S) =PI T77—YTF)—=3—Jx/)FIRY 1 16 17 17 - -
Y= (1R, 38) =2, 2=IUXAFI—3—
(1, 2, 2, 2=FR37OEIFIN) ¥ 0O
)7°|:|/€‘/j3)lz7ﬁ=\'—°/5— M BIENSOXNYY
140 (RS) = PN T 7—F/)—3—-T1/)F%FIN 20 5 26 26 - -
vIN=2, 2, 3, 3—FrhSXFLIHIOTS
nyﬂ»ﬁ#vi—h(%%71yfumhu
v

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3—2 HWERRH

(7 / 19R—%)
HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)

18 ML RiguE &t R
; BN M| ose | omee | oaw | O R
NSV R=T1— (2=2T)—2—XAR¥ A3 78 78 78 - -

/7$%»)—3—1%»vv7(%%9%$ﬂ
=)L
M4$%97>%é%(%ﬁ&@977@ﬁ%%<0 55 210 265 328 593 55% 45%
147IN, N=YITFILFAHILNRIVES—4—-40 412 412 20 432 5% 95%
D;;9N(%%??Nyﬁw7XMN>?Tﬁ
148|N, N—=YITF)I—3— (2, 4, 6—FYXF 1073 1073 1073 - -
W7 Z)VR)ViRZ)) —1TH—1, 2, 4—F
Y7V —=Ib—=1—AIERFHIRK BIE&HT7
2 hOo—JL)
149|MmiE1b ik 3= 0 0 2 2 93% 7%
150|1, 4—SAFHY 91 91 92 183 50% 50%
15111, 3—=YFFVYSv 100 100 - -
1521, 3—=CAMNEAILFA—2— (N, N=% 1130 1130 1130 - -
AFILFI)) —FONRY (BEHILY Y F)
B3|l rsaOnFt—1—Tv—1, 2—SAHIKRFY 5 539 544 544 - -
AIRAFIL= (1TRS) =Y ZA—F5VR=2
, 2=UAFI—3— (2—AF)LTA/NR-1—
I-) voa7anvhlREryS—k (B4
ThSANY V)
54| 7Aoo )P IV 0 0 - -
155|N— (2 anx®oIILFA4) 2943 R 15 15 0 15 0% 100%
157|1, 2—y 00Ty Y 47 47 80 126 63% 37%
1%;,1—97DDI%b>(%%ﬁmE: 2522 2522 - -
159> 2—1, 2—<sOoO0TFL Y 40 40 - -
160|3, 3’ —vsnOoQ—4, 4’ —-Y73I/)¥7zx 0 0 - -
ZIAY
181l soOv 404Xy (BMIELCFC—12) 2130 438 3583 1924 8075 0 8075 0% 100%
162|13, 5—=ysOoO0—-N— (1, 1=YUXF)L—2 468 468 468 - -
;7ue:»)&yX7$F(%%7uEﬁ5K

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

R3—2 ZEEFER
(8 / 19R—%)

HRME B 8 (kg/ 5 ;87 1439 /4R13mg-TEQ/ ) Lt

[ A HE & (HERHE)

.I.

BS
uipi
S
pii
R
%
~H
P
i
B
i
D
ol
e

&
HrH

S
EE
i

164 , 1—=hMUZl7FOxT 477 1000 1477 1477 - -

168|3 — (3, W) = N—q V7 366 366 366 - -

oF 9?U//—1—

169|13 — (3, 4— A
x*»ﬁ%(%%/v

) —1, 1=-v 131 6 137 137 - -
DCMU)

170 (RS) —2— (2,
3— (1H-1, 2, h
J) FaEi=1, 1, 2, 2—=5Fh+ 57740
IFL=T—5) GI&7 r>3FV—))

heg
F
St
Ar
¢
7.
N=M
R
4>4> DD A—\Hj -

21
ooz =I)L) — 0 0 0 - -
é?‘/—)b— 1—4

171l (2RS, 4RS) —1—[2— (2, 4—-% 168 168 168 - -
aO7zxz=J)) —4—-7AE)lL—-1, 3—-Y4+x
YSU—2—4)AF)] —1H-1, 2, 4—
NYF7Y—ILRU (2RS, 4SR) —1—[2
- (2, 4—-</oO7zz=)V) —4—7OFE)
=1, 3=UAFYFIU—2—A)L(FI] =1
H—1, 2, 4-KN)7V—-LDREEY (BI&ZT
aE3I+v—J)

17213 — [1— (3, 5—=<%0@7z=J)) —1— 179 179 179 - -
AFIVIFI] —3, 4= ERO—6—AFI
—5—7Jx=J)L—2H-1, 3—FFHT>—4
—Z Y (AEAFHTIOXEKEY)

17413 — (3, 4—>ryOQ7xz=)l) —1—XAKkFx 414 414 414 - -
=1 —XFIRE BLY=20V)

175|2, 4—<vyon07x/ FoER (Bl&2, 4— 1346 1346 1346 - -
DXi¥2, 4—PA)

176(1, 1—oo00—-1—-27)40x% > (BI&H 3954 935 9012 13902 0 13902 0% 100%
CFC—141b)

17811, 2—=vsono7o/ky 55 55 178 233 76% 24%

179(1, 3—ysvoo7ORy (Al&D—D) 8483 8483 392 8875 4% 96%

181|rysoaRy £y 136 419 122342 122897 0 122897 0% 100%

182|2—[4— (2, 4= voaRVyYqI) —1 209 209 209 - -
, 3=UAFI—5-ESVILFFT] TE
J7x/)v (REESYXITTY)

BEHEE - TRIIEE



OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3—2 HWERRH

(9 / 19R—%)
HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)
18 ML RiguE &t R
; EREE | MM | e | mwe | aw | W e
18314 — (2, 4—<ovpoORvyyY4aIL) —1, 3— 2136 2136 2136 - -
IAFI =B —ESYYI=4—FLTYRILHK
F—h (BIZEESYL—NK)

184]12, 6—vsoa~RyY=rY)I (BLTrOR 999 999 0 1000 0% 100%
—JLXIFDBN)

185 9‘32:1;\*/& ZiAaransy (BIEHCFC 9667 9667 5400 15067 36% 64%
— 5

186|700 X% V(%%me%by) 22870 22870 345763 368633 94% 6%

18712, 3= 7 /-1, 4—=SFFPF7VRSFI 2730 2730 2730 - -
v BBV FT V)

188N, N—So/OAxo )L7IY 0 0 - -

19| rsaRvyTITY 0 0 919 919 100% 0%

19111, 3—=YFASv—2—qYFrvOvEs4( 1620 1620 1620 - -
V7Dt»(%%477ﬂ%#5/)

15| F 4 Y AEBEO—2, 4—-O007z=)L—0 41 4 45 0 45 0% 100%
—IFI—-S—7aEIL RIETAOFAKR)

197|F A4 Y ABEO, O—IAFJ—S—1, 2—F 550 550 550 - -
2 (ZhFVHIRZIIL) TFIL BIEISY Y
RIFTSFA V)
200 =kro bV 0 0 - -
P12l <y | R <% 1 1 - -
2037 x=7Iy 3 3 0 3 0% 100%
047z )T—F) 1 1 0 1 0% 100%
205(1, 3=V 7= NIT=DY 3 3 - -
206|N—CTFNTI/)FA—N—XFIAINIY 3 3 3 - -
B2, 3-YbekOo—2, 2—-IXFI—T7 -~
vV [bl 25 (BIZAIKRRILI 7V)

207|2, 6 —S—49—SvY—TFI—-4-ULY— 7 139 20 167 27 193 14% 86Y%
L

209 JoE/ODOX S Y 189 77 291 557 557 - -
212| (RS) —0, S=YAFI=FEFIFRAKIL 1887 1004 2890 0 2891 0% 100%

FIRFFAT7—b BIE7ET—1)
213|[N, N=SXFIFERTIR 184 14 198 900 1098 82% 18%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3—2 HWERRH

10 / 19R—>)

HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)

18 ML RiguE &t R
N HRREE | MR Rz B Erf Nt e . .
216N, N=SXF)p=1 v 0 0 - -
207|B—UXxFUT7I/—1, 2, 3= YFT7Y ( 0 0 - -

BEFA TS5 L)
18| A FI T Iy 3 2300 2303 100% 0%
29[ A FINS 2T 4 R 0 0 - -
21|12, 2= AFJ—2, 3=k RkO—1-—-RY 271 271 - -
V75 —T7—4)L=N— [N— (2—T hF>
AIKRZILITFI) —N—A4 Y FAOEILRILT T
FEAN] —N=XFILALNT—F (BlIEERY
75HhIT)
223IN, N=S A FILRFUINT IV 0 0 - -
24[N, N=SXFILRTFUUNTIV=N—FFI R 228 1607 22535 24370 0 24370 0% 100%
25| X F)=2, 2, 2—hr)sO@a—1—k RO 509 0 509 0% 100%
FOIFINERRRF—F (Bl MN) 70KV
IZDEP)

22711, 17 = XxAF)—4, 4’ —EEYI =LA 2705 2705 - -
=vy70Y K (&S 3—MXIF/NRZa—FY
Al K)

29|V AFI=4, 4" — (FNb—Dz=LV) E 2069 2069 - -
2 (3=FA7O77F—br) RBIEFAT 7%
— kX FI)

230|N— (1, 3= AFITFI) =N —Tx= 10 10 - -
W=—RS5S—Dxz=LUIFIV

232N, N=SXFILRIVLT IR 14801 14801 92811 107611 86% 149
2332 — [ (PANFVRRT 4 ) FAFAIN) F7] 208 208 - -

—2—-JxZIERIFI LTz hI—h
XIZPAP)

234|R 3% 0 0 0 0% 100%
235|RREE D KAMEIR 0 0 0 0% 100%
236(3, 5—YI3—R—4—FI5 /AN FFIRY 600 600 - -

VMY (BIRATAFFI=I)

237|KBRVZDILEY 35 5 40 12% 88%

238|kFIbTIT =)L 0 0 - -

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3—2 HWERRH

11/ 19R—=)

HRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)
18 ML RiguE &t R
= §§§§§ ag§§§§ REE BEE NE atfE HEHE | HEHE
23952 XL &1 3 3 21 24 87% 13%
280[2F L v 2079 682 0 14311 17072 51422 68494 75% 25%
20212 L v RUZEDILEY 30 30 406 436 93% 7%
23|51 A ¥ vE 599. 9833304560[292. 7825012575 0.7221088801(20. 89826669975|914. 3862072934|2940. 0923484393854, 478555732 76% 24%
88 29 2 29 1111 5401
20412 —FFF¥Y =3, 5=YXFILFIrSERO- 19976 19976 0 19976 0% 100%
E?_1 3, %7 TV (BBT Y Ay
245|F 7 I3 0 0 0 0 0% 100%
248|FA Y ABRO, O—YTFI—-0— (2—4AYT 3470 3470 0 3470 0% 100%
OEL—6—XFIL—4—-EYIY=ZL) (Bl
AT )V)
289|FA Y ABRO, O—YTFI—-0— (3, 5, 6 192 192 192 - -
—kysopo—-2-EYYI) (BIgzOlLEY
HRR)
250|F 4 Y ABEO, O—YIFIN—-0— (5—7x= 390 390 0 390 0% 100%
»; —AVAFFHJVI) BIZAYFHFH
v
B1FFYAEEO, O—IAFI—0— (3—XF) 5606 515 6122 6122 - -
—4——bO7z=)V) BEZ7z=hOFFV
XIZME P)
222|FAYABO, O—IAFI—0— (3—XFI 128 7 135 135 - -
—4—XFNFATIZI) RBIEIzVFAY
XIEMP P)
255|F7 A7 aEY 7= T—FI 1 1 1 - -
256|FH B 2 0 3 3 - -
27|F N FIIa—I (BIETH/—)) 89 0 89 0 89 0% 100%
2581, 3, 5, 7=FhZ7H¥LY>s0 [3. 3 3 69 73 22 95 23% 77%
.1.1(3,7)]?t>(%%A##X%b
VT hSIV)
259[F NSITFILFISLTSZILT 4R (RIZTRIL 17 17 0 17 0% 100%
T4 T L4)
260|7 hNSoonoqyvyO=NYIL (BILIOO% 1327 260 1587 1587 - -
O=)LXIETPN)

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3—2 HWERRH

12 / 19R—=Y)

WRYE HEH B (ka/ & ;5" 1449V 4HIEmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)

18 ML RiguE &t R
N HRREE | MR Rz B Erf Nt e . .
261(4, 5, 6, 7—FhS7O0Q4YRNVYY ISV 1688 1688 1688 - -

-1 (3R) =4 RETHSA )
2602|F hSooOTFL Y 2559 2559 1638 4197 39% 61%
265(7 NS b ROXFIVEKT & ILEE 0 0 - -
266(2, 3, 5, 6—FhrST7IAO—4 —AFILAN 20 20 20 - -
vIlh=(Z2) —-3— (2-4-0B8-3, 3, 3
—kNYyzZiAo-1-7arR=)) -2, 2-
AF)voaranvalREFyS—8 BIET
28D )
267(3, 7, 9, 13—FrSAFI—-5, 11=-% 237 237 237 - -
F¥4-2, 8, 14—fUF7—-4, 7, 9,
12—=F K NST7HYRVHFH-3, 12—-ITV
-6, 10=U#4Y (MEFATHILT)
268[F RS AFILFISLTZILT 4 R (BELFIS 18 1450 1468 39 1507 3% 97%
LAXIEF S L)
270\ L 7 4 LB 0 0 0 0 0% 100%
272|gAKAME (BEER<, ) 166 166 810 976 83% 17%
273|1 — I\“)?“jJ/—)I/ B/ IL=IL— RFVILTIL 0 52 52 52 - -
a—J)L
2I5| KTV R Y Y A 8029 1295 37334 46657 0 46657 0% 100%
276(3, 6, 9—NUTFPHIVFAY—-1, 1 1= 8 8 8 - -
TIV BIETISIFLIYIRVIIY)
77| N TFILT IV 293 293 474 767 62% 38%
28N TFLVF ARSIV 36 36 1 37 2% 8%
279(1, 1, 1= NYsoOoxTHd v 5 5 - -
280{1, 1, 2—NYsooxTHo v 377 377 - -
281|N)sooTFL Y 6184 6184 18021 24205 74% 26%
282(~ 1Y) 7 O OEFEE 4 4 4 - _
25| spop=hOxdy (BEZryOoOEsY V) 9803 9803 9803 - -
286 (3, 5, 6—kYysOO—2—-~FYIJ) 4% 57 507 565 565 - -
EFEE (Bl Y2 OEIL)
288| ) som A0 XYY (BIBZCEFC—11) 5069 803 7734 13606 0 13606 0% 100%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

£3-2 #ERFRT

(13 / 19R—Y)

WRYE B8 (ka/5E; 4" 1449V 48 1Emg-TEQ/ ) MR L
FBHEABEHE (HEHE)

18 ML RiguE &t R
= gﬁé;ﬁg 3F?i:%$¥¥%§%% REE BEE JNEF (55tHE) HEHE | HEHE
289|1, 2, 3—kYyOooza/ly 3 3 - -
22| N Y TFILT IV 0 0 - -
23|77, PITw, PILI7—KYZ)A0O- 853 853 - -

2, 6=Y=kO—N, N=I7OEL—/F—

LAY BIBNYTILZYY)
204|2, 4, 6—hYT7OETZT/ =L 0 0 - -
296[1, 2, 4—KYXFIRVEY 19866 1563 256 30314 51998 54796 106794 51% 49%
297{1, 3, 5=RNUYXFIRVEY 7650 18415 1146 20074 47285 23576 70861 33% 67%
28| LAV T R—b 3 70 73 96% 4%
29| b ILA TV 0 0 - -
300{ LTV 157279 97658 12603 389863 657403 1438180 2095583 69Y% 31%
302|204 L v 1796 307 1545 417 2381 6446 37% 63Y%
304 |88 0 0 0 0% 100%
305[881EEW 223 298 522 57% 43%
6= TV YIEBAFHAFL Y 0 0 0 0% 100%
308|=w &L 0 231 231 100% 0%
309|= v 7 L& 744 1686 2430 69Y% 31%
36|l=hpOrRvEY 0 0 - -
7= kaAXS Y 0 0 - -
318|=HifkirR 1 0 1 0% 100%
319)1|/)—/-r/—)|/ (Bl /I<)b—/=)7I)a— 0 0 - -
3200/ =)o/ =) 0 0 0 - -
21N F Ty siEY 70 0 70 0% 100%
32257 — [N, N—ER (2—-7®FIFF>ITF 812 0 812 0% 100%

V) 72/]1 -2 — (2-70%—-4, 6—-Y

EBE711»79)—4’—XF#>7tF7
3232, 4—ER (ZTFIFI/)) —6—XFIFF 50 50 - -

-1, 3, 5=hUYFPIY (I ANYY)

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

£3-2 #ERFRT

(14 / 19R—Y)

HNERME HEH 2 (kg/ ;87 1449 4813mg-TEQ/ ) RERLE
B AR (HEEHE)
18 ML RiguE &t R
= PREEE | RIRAEE R BRIk NG e = =
325|ER (8—=F/Y /S5 K) 80 (B&AF2 VAN 854 854 854 - -
I3 EHEER)
328|ER (N, N=UXFIIFFHINIVE) B 5 5 0 5 0% 100%
g (BIEYF L)
329[ER (N, N=IXFILIFAHINIVEE) N 140 140 140 - -
, NV —IFLYVER (FAAINEAIFAE
gR) (RIBRYA—/NX—1)
BOER (1 =XFI—1—=TzZJLIFI) =X)L 15 15 0 15 0% 100%
FTEIR
331|S, S—EZR (1 —XF)7OEL) =0-—IF 111 111 111 - -
W=RRKROVFAT— b BIFEAHIHER)
3R[MFERVZDERILEY 15 15 349 364 96% 4%
3Bl kST Y 4 4 24 28 86% 14%
BRI [ = P 7 7 0 7 0% 100%
Mol =)L 214 214 - -
HERSTY 0 0 - -
LIV <D % 1 1 0 1 0% 100%
397 /- 56 56 44832 44888 100% 0%
BOB—TT/FIRYIIL=3- (2, 2—-Y40 314 44 358 358 - -
AE=L) —2, 2=IXFNoATONRYA
IWRFSS—bk (BIARILXERY V)
3B11, 3=T4HTxTv 245 620 17543 18407 10 18417 0% 100%
337 IIEEY TFIL 32 32 - -
34T HIINEEY — /I —TFI 16 653 669 8 677 1% 99%
3557 HIIEEER (2 —ZFIAFUI) 186 186 56 242 23% 77%
356|779 IEE /LRI —TFIL=RV I 5 5 5 - -
BI2—F—2 v )=—TFIA4I/-3—qV 70K 635 1 636 636 - -
V=5—-Jx=)FhrZERA-4H-1, 3,
5;%7979y—4—#y(%%7fu719
v
3BBIN—4—> v ) —TFJL—N' — (4—-TFIA 300 300 300 - -
AIN) =3, BE=IAFINRVERTIR
BIBET T2/ IR)

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3I—2 HEFER

(15 / 19_—30)

HRME

B 8 (kg/ 5 ;87 1439 /4R13mg-TEQ/ )

Lt

BS
Ny

ME AN

[ A HE & (HERHE)

SNSRI -
MOHEEE RKE

M ENA IINEE

2

.I.

SEH

{0 EE

&
HrH

fBn~=

359

JIWRI—TFI—2, 3—ITR*xFOEILT
— 7 )

21

360

N—[1—= (N=/IL==TFIIAILNESI
) —1TH=2=-RYYAIFYYIL] HIINIY
XTIV (BN / I)V)

350

350

350

36

—_

7FI=(R) —2—-[4—- (4=vT7/—-2—
JAnzxz/xY) 2z /%] FOoEFF—
N (Bl&>nOFYy TTFI)

1584

1584

1584

363

5—4—v)—TFI—-3- (2, 4= /0O
A-5—4v7OR*x>y7z=)) —1, 3, 4
—FXHYIT/——2 (3H) —F> (Bl&F
XHITVY)

976

976

976

364

Y=o v ) =TFI=4— ({[ (1, 3=Ux%
FI=6—Tx/FI—4-ESVYIL) XF)
TVl TI)AFIY XFII) RUYT—h (B
Z7zoEOFT A—R)

10

366

Y—v ) —TFI=RORILFAFINR

368

4—H—2v)=TFIT7 /=)

369

2— (4—=9—=>vU=—TFNT7x/)FY) V)
anFoi=2—-7O0=)L=2)IN71v b (B
£70/0L¥y hXIFBPPS)

30

30

30

370

2-49—YvY-TFI-5—- (4=-45—2v
—TFIRVIINTFF) —4—4-00—-3 (2H
) —EBYST v (BEREYIRY)

20

20

20

371

N— (4=9=Sv)-TFIRVII) —4—
200=3—IFI—1-AFILESY—)—5
—HNAREHYIR BIBRTTIIVESR)

40

40

40

372

N— (59— Y=TFL) —2-RVYFFV
— L2 TTVTIE

64

64

64

374

o EKFERVZTDKAMEE

10028

10028

23818

33845

375

2—J7F—)

5

376

N-TrFoAFIL
JIFNTEIT=

2—4sOo@O-2', 6 —
(R 74%8—J)

3994

3994

3994

378

(SFA AN VB

Y K
N, NV —=7OFLvEZR
BEZ7OEXT)

) CHINDESY (

420

420

420

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

£3-2 #ERFRT

(16 / 19R—Y)

HNERME HEH 2 (kg/ ;87 1449 4813mg-TEQ/ ) =294
B A BEH 8 (HEEHE)

18 ML RiguE &t R
= g%igg 3%?%%$¥¥E%’é REE BEN A NE (55HE) = BEHE
BITOEYI/OOXI Y 184 133 501 819 819 - -
36 -—TOE-3—tAVI)—-TFIL—6—XF 1921 1921 1921 - -

V=1, 2, 3, 4—FhZEROEYIYY -
2, 4-vF>y B&TATVI)
3841 —ToESO/ 4531 4531 27340 31871 86% 14%
386|TOEXY Y (RIBRIEXFI) 11200 11200 - -
BINFHTFTUINYAXAFILTZVE=ZD L=/ K 149 299 852 1300 1300 - -
AFYXAFLY=VAYITR—h 0 0 0 0 0% 100%
3R/ —~FHY 39889 4067 365 72921 117242 511825 629068 81% 19%
394~ Y LRUVZDILED 5 5 5 - -
395[RILA F V ZHEEDKAMIE 6 6 0 6 0% 100%
38INvI=s0Y K (BIBEIENRVIIV) 0 0 5 5 100% 0%
39NNV ZXFILTER 0 141 5765 5907 5907 - -
400[ x> ¥ > 3327 4999 506 94171 103004 10397 113401 9% 91%
40111, 2, 4—RVEVRN)ANKRVET, 28 0 0 - -
X4
402(2 = (2=RUYYFFPIYILAFY) —N—XF 287 287 287 - -
WP R BlEXT7zFEY b)
43IV T )V 0 0 0 0 94% 6%
405/1F 5> R{LEW 9894 401 24 10319 73846 84165 88% 12%
406[RUEILEZ =)L (BILPCB) 5 5 - -
407(RY (AF¥TFLY) =TLFLI—FTI (7 11720 77416 288132 377268 1720 378988 0% 100%
IWERIVEDRFHNA 12151 5FTOEORY
ZDEEWICRES, )
408 j_“)'{, (FF>TFLY) =49 FNT =T — 128 1463 92 1683 1683 - -
7T
409[RY (AF¥TFL V) =RTFVINI—TFTIEE 12535 25782 65193 103511 0 103511 0% 100%
IRATIVF NI L
410 ?E’U (FF¥vIFLY) =/ZAV7zZ)VI—F 1731 2916 208 4855 0 4855 0% 100%
AMFEILLTILTER 15828 1732 763 90526 108848 7851 116698 7% 93%

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

£3-2 #ERFRT

(17 / 19R—=)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) =45 d
BHAHEHE (#EHE)

ug B RiguE a5t R
N HREE: | W Rz B Erf Nt il = =
42|V HY RUZDIEEY 74 74 27201 27275 100% 0%
AMN3|EKT 5 IVEE 1 1 290 291 100% 0%
M4BT LA VR 0 0 845 845 100% 0%
45| X455 Y LB 46 46 559 605 92% 8%
46X H T YIIEE2 —TFILAET)L 14 14 - -
MNTXH 0 YIEE2, 3—TRF¥TOEL 2 2 - -
ANBIAF T YIEE2 — (XFITI/) TFI 0 0 27 27 100% 0%
49| X9 VY ILBE /I IL—TFI 4 4 - -
4201 X9 0 Y ILEEX FIL 536 159 0 695 1477 2172 68% 32%
4221 (Z) — 2’ —AFILTENIZIZ/ V=4, 6— 1794 1794 1794 - -

UAFN=2-EYIYZJERSZVY BI&7

) LVJY)
ABIXAFIVT IV 0 0 0 0 99% 1%
U A FIN=AYYFF T X— b 560 560 560 - -
A271IN=AXFIL AV VEET —F7FIL (Bl&AIL 285 195 480 480 - -

INYJLRIENAC)
A28IN— A FIAIWNZIVEE2 —HVFT ) —-TFIL 381 144 525 525 - -

J72x=) (BIEZ7x/)THINTRIEZBPMC)
49| A FJ)=3—-s0O0—-5— (4, 6= A RFD 122 122 122 - -

—2—EYIIVZJALNEAILZRILT 7ESIN

) =1 —XAFIESY—IL—4—AILKRFIS—

N (Bl NOZJLT7AYXFI)
430|AFJ)= (S) —7—40OBE-2, 3, 4a, 5 5 5 5 - -

—FhZSeRkO—2—= [XMFTHILKRZIL (4

—hUziFaxX hFoT=)b) ALRESL

147/ [1, 2—el [1, 3, 4] #FY

IFIv—4a—ANRFTI—F (BIEA VR

FHYHILT)
B AFI=(E) —2— {2—[6— (2—=>7/ 1759 1759 1759 - -

7I/FY) BYIVV-A4A—AILFFY] Tz

LY =3 —=XbFTTFTHOYS—F (BIETVF

Y2 hkOEY)

BEHEE - TRIIEE




OREHAHIHEDHEHED N RILFMERIRFHHER
3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3I—2 HEFER
(18 / 19R—Y)

HRYE BEH & (kg/5E; 9" 144y V48 Idmg-TEQ/ ) Bt
BEEAH = (HEEHE)
¥E ML RiguE &t R
5 gﬁégg 3g?§§§ . BENE N (55HE) HHE =
43213 =X FIJ—1, 5= (2, 4—=FY)) — 40 40 40 - -
1, 3, 5—RNY7PHRVYH -1, 4—-ITV (
BMET I RS X)
433IN= X FINIFF AINI VEE (BIZH—/N4) 700 700 700 - -
A/XFIL=N" |, N =IXFJL—N— [ (AFI 6 6 6 - -
FIVINEAI) AFV] =1 =FAFFHLASI
T—bh (BIBAFHII)
@5x%» 2— (4, 6=UXrFY—2—-F1ZX 8 8 8 - -
_»j#/y—e—[1—(xh#>4sn
%?»]~yv M (BIBEY I Ny I XF
J
436|777 = A FIAFL v 0 0 - -
48| A FIFTHL v 13 396 1 409 3617 4026 90% 10%
M@;—ﬁ%»—1—7::»1%»=tpu&»j 0 0 0 0 0% 100%
ok
44112 — (1 =AF)7OEL) —4, 6—=h0O 0 0 - -
J2x/)—)L
4212 = AFJ—N—=[3—= (1 =X FJLT hF) 50 50 50 - -
7z )] RXRVZXTIR (BI&X7O=))
A43|1S —AFI=N— (AFIALNESLAFY) 1041 1041 0 1041 0% 100%
FAT7EM IS = BIBAYII)
AXF )= (E) =X+ 43/— (2— {[( 135 135 135 - -
{(E) =1 —=[3—= (MUZ)AOXFI) 7
TZI] IFYFTVY TI)) AFT] AFI}
7:-»)ﬁt9— (Bl kY 7ox>2 b0
E)
A5\ A F )= (E) —AFFT 143/ [2— (NI 344 344 344 - -
— M)A FOAFIV) 72zZ)] TEY—H (
BEI LY X LXFI)
44614, 4’ —XFLoIT= Y 0 0 - -
MBIXFLYER (4, 1—7z=LY) =49 21 21 610 631 97% 3%
7x— b
450|N— (6—X hF¥—2—-EYJ)) —=N=-XF 216 216 216 - -
WFAAILNRIVEBEO-—3—4—S v ) —TFI
7zx=)L (BIEEY TFAILT)

BEHEE - TRIIEE



OBHAHHEDH

EHEDXMRIEFMERIKEHER

3. BHEIR (HRFE - IFNREE - RE - BEE) HOKF (ELR)

x3I—2 HEFER

(19 / 19_R—30)

HRYE HEH & (kg/ 5 ; 47 1149V $RIdmg-TEQ/ ) R L
A= (EEHE)
ng B B a5t A B
= g%é;ﬁg 3%&%%5;; REE BEE N (£5HE) = BEHE
45212 = X )WAT IRV FT V=)L 32 32 0 32 1% 99%
453|EY TV RUZEDIEEY 165 165 18818 18984 99% 1%
45412 — (BEIWKRY I/ OFF) RV FTY—=I) 0 0 1 2 75% 25%
455( LR Y v 52 52 6 58 10% 90%
456(Y AL TILI = L 440 440 0 440 0% 100%
ABIYABS AFIL=2, 2—sO0aE=L (B4 1158 128 1287 1287 - -
I/ OINRARIEDDV P)
459 ABRRNYR (2= O00TFI) 0 0 0 - -
460\ ABERY ML 2 2 0 2 0% 100%
B1{YABRNY 7= 29 29 0 29 0% 100%
462|Y AR N — /L IL—TFIL 0 0 - -
&5t 609990 731319 762213 1063830 3167353 4215385 7382738 57% 43%

BEHEE - TRIIEE




